



## 一次班级展示

小记者:张家豪 编号:151483  
学校:周口七一路一小五(3)班

早晨,阳光格外明媚,蓝天上嵌着朵朵白云。

今天,我比往常到学校要早一些,因为我要参加学校的班级展示,这有可能是我在小学生涯里最后一次站到升旗台上进行班级展示了。

升旗仪式开始了。主持人先介绍了我班的升旗手和演讲者,介绍完毕,开始升旗。我班的升旗手是孟恺雨,王紫玉和段一凡站在旗杆下。王紫玉和段一凡将红旗插入杆中,孟恺雨随着国歌的奏起缓缓地将国旗升起,我们目视着国旗慢慢升了起来。

升旗结束,我班的风采展示时间到了。

音乐再次响起,我们随着音乐朗诵起了诗。当两首诗结束后,我们心形队伍里的人整齐地把这个折着的“心”打开,放在胸前,前排的人蹲在台上,中间的人半蹲,后排的人踮起脚尖。我在中间,虽然保持一个姿势很累,但我很开心。因为我听到了热烈的掌声,在掌声中,我们唱起了《感恩的心》。

展示结束,演讲者任安琪站在台前开始演讲。演讲过后,又博得了一片掌声。

## 难忘的滑雪

小记者:张家林 编号:151037  
学校:周口闫庄小学三(5)班

读二年级时,我成为加入了周口晚报小记者。这一年中,我参加过很多有趣的活动——西泰山之旅、我是小小营业员、平顶山梦想城职业体验、木札岭滑雪……其中,我最难忘的是去木札岭滑雪。

那年元旦,我们几十名小记者在家人的陪伴下,跟着采风团一起到了木札岭滑雪场。一下车,呈现在眼前的就是白茫茫的雪景和宽大的滑雪场。

开始滑雪了,大家小心翼翼地一步一步向前滑,因为一不留神,就会带着雪橇摔个屁股墩。一些胆大的人在滑雪教练的陪伴下,从陡峭的山顶上像流星一样滑到山脚下,令人看得惊心动魄,感觉新鲜而刺激。

我在妈妈的鼓励下来到了半山腰,站在高处向下看,雪场的景色尽收眼底。我拿着雪杖,穿着滑雪鞋,蹬上雪橇,闭上眼睛,半蹲下身子,勇敢地向雪山脚下滑去。只听“啪”的一声,我重重地趴在了一位叔叔的背上,叔叔不好意思地说着“对不起”,我愧疚地说:“我刚才是闭着眼睛滑的,没有看见您在那儿,是我的不对。”

我鼓起勇气再次出发,终于成功到达了目的地。妈妈夸我很勇敢,我说:“要不是您鼓舞我,我还下不了决心呢,现在居然滑下来了。”

当上小记者后,我懂得了遇到困难时要敢于挑战,更让我知道了人与人之间要相互尊重,相互谦让……

(辅导老师:田彩霞)

## 不要轻易放弃

小记者:郭恬恬 编号:150479  
学校:周口李庄小学五(3)班

在我身上发生过许许多多的小事,有一件事却让我很难忘记。

有一天,儿童大世界的门口热闹非凡,引来了不少人。原来,这里要举行儿童绘画比赛,画画是我的强项,所以就积极地报了名。

终于轮到我了,我兴致勃勃地上了台,拿出绘画工具,开始画了起来。不一会儿,一个可爱的蝴蝶小仙女就出现了,看着栩栩如生的蝴蝶小仙女,我忍不住得意起来,我肯定能获奖……

“小朋友,马上就要交画了。”工作人员亲切地提醒道。我一惊,这才回过神来,连忙拿起画笔匆匆忙忙地画起来。我急急忙忙地给小女孩涂上了颜色,在给她的裙子涂色时,由于着急,一不小心把红色的染料洒到了画纸的一角上。“还有一分钟”,工作人员善意地提醒道。我真有点儿绝望了,可又不甘心就此放弃。我着急地看了看工作人员,突然发现他的衣服上有朵白云,我一下子知道该怎么办了,迅速地画出了几朵红色的云。最后,就因为那几朵红云,我得了奖。

这件事让我明白,无论做什么事都不要轻易放弃,一种方法不行,就换个思路去做,说不定会有意想不到的收获。

(辅导老师:李春红)

## 有趣的汉字

小记者:吴俊怡 编号:150595  
学校:周口榆树园小学五(2)班

“叮铃铃”,上课了,教室里一片沸腾,怎么回事?原来,这节课我们要开展有趣的汉字游戏。

看,小主持人走上讲台,为我们宣读了比赛规则,活动开始了。最先为我们出题的是我们班的调皮鬼刘岩,他说:“皇帝的新衣,打一字。”此刻,教室里鸦雀无声,同学们都紧锁眉头思考着。再看看刘岩,一副得意洋洋的样子,好像在说:“你们一定猜不到吧。”突然,我们班一向不爱发言的王思雨高高地举起了手说:“是袭。”同学们都把羡慕的眼光投向他,纷纷为他鼓掌叫好。接着,我们班的爱笑女生郭家敏出了一个题:“秀才翘尾巴,打一个字。”只见我的同桌小声嘟囔着:“秀才是文人,怎么会翘尾巴呢?人也没有尾巴呀?”这时,马义涛大喊了一声:“我知道!是秃子的‘秃’。”

轮到我出题了,我说了一个比较长的谜面:“草上有盖,盖下有火,火未浇亮,亮光微弱。”同学们听后抓耳挠腮,不时在手上、桌子上画着,有说这的,有说那的,都被我一一否定了。我心里别提有多高兴了,正当我暗暗得意时,没想到我们班的“制作小能手”童子豪却说:“是炎!”我的心一下跌入了谷底。随后,同学们又出了许多有趣的歇后语,如:“小葱拌豆腐———清二白”、“张飞穿针——粗中有细”……

时间过得真快,下课铃响了。今天的活动不仅好玩、有趣,还让我爱上了汉字,感受到了汉字的无穷魅力。(辅导老师:李俊美)

## 给老师的一封信

小记者:康佳暄 编号:150166  
学校:周口实验小学四(5)班

亲爱的张老师:

您好!近来工作忙吗?身体好吗?您作为一名教师,为我们学生付出了很多的努力,作为您的学生,请允许我在这儿对您说

一声:“谢谢您对我们的培养。”

其实,我对您的第一印象并不太好,开始认为您一定是很凶的老师,但通过一学期的接触,我发现您讲课的时候非常认真,当我们犯错时,您又非常严厉地批评我们,当我们有疑问时,您都非常耐心地给我们讲解。您还时刻关心着我们的学习和成长,您让我懂得了“书山有路勤为径,学海无涯苦作舟”的道理。

我小时候是一个容易骄傲的人,取得一点成绩就会沾沾自喜,所以我的成绩一直不稳定。在您的教导下,我慢慢改掉了一些坏毛病。张老师,我从心里感谢您,我以后一定要更加努力学习,做一个勤奋好学的学生。

敬祝

身体健康,工作顺利!

您的学生:康佳暄  
2015年12月23日  
(辅导老师:张雪霞)



完后,我的心情久久不能平静。我捧着书读了一遍又一遍,从中想到了很多很多。

文章主要写的是,因为作者喜欢看书,他的母亲不顾家庭的贫穷和自己的劳累,给作者买了一本小说《青年近卫军》,表现出了母爱的伟大。读了这篇文章,我仿佛看到了作者的母亲那极其瘦弱的脸庞。当作者向她要钱买书时,她毫不犹豫地用龟裂的手掏出一卷揉得皱皱的毛票给了作者。读到这里,我不禁想到了我的妈妈。

妈妈长年累月地奔走操劳,不分昼夜、不知疲倦地工作着,经常一出差就是十几天。记得在一个炎热的下午,我一边写作业一边吹着风扇,突然间停电了,房间里顿时酷热难耐。妈妈拿起扇子给我扇,可妈妈却热得汗水直流。等我写完作业时,发现妈妈的衣服已经被汗水湿透了。

妈妈的爱如阳光般温暖,我们要从小懂得孝敬妈妈,祝福天下的母亲都能健康平安。

(辅导老师:贾桂兰)

## 我的校园

小记者:王烁 编号:152437  
学校:周口七一路二小三(2)班

我的校园绿树成荫,景色宜人,是个美丽的地方。

春天,树木抽出新的枝条,吐出嫩绿的叶子,小草悄悄地从泥土里钻出来,花儿一朵比一朵开得茂盛。校园就像披上了绿色的毯子一样,美丽极了!

夏天,校园被阳光包围了,虽然天气炎热,但是校园里有很多树木,可以在树下乘凉。

秋天,枯黄的树叶像蝴蝶一样在空中飞舞,给校园增添了许多乐趣。

冬天,雪花像白色的小精灵在空中飞舞,地上积满了厚厚的白雪,同学们有的在操场上打雪仗、有的堆雪人……快乐极了!

我的校园一年四季景色宜人,是一座美丽的大花园!

(辅导老师:张慧丽)

## 美丽的地方

小记者:王馨娴 编号:157425  
学校:周口七一路二小三(3)班

我的学校位于七一路东段,校园里景色优美,一年四季随着季节变换而景色各异,是个美丽的地方。

春天,树木和小草抽出了嫩嫩的小芽,跟着春风轻轻舞动,像一片片可爱的小扇子。

夏天,阳光照射在树上,本来还是一片片的小嫩芽,现在变成了茂密的大树叶。夏天很热,树叶可以遮住阳光,带来清凉。

秋天,校园里的树叶变黄了,梧桐树叶都落在了地上,我们喜欢把漂亮的叶子捡起来做标本。

冬天,雪花在空中翩翩起舞,就像一位位芭蕾女孩在空中跳舞,很是漂亮。地上铺满了厚厚的雪花,就像铺了一层白色的地毯。柳树的枝条上也盖着一层厚厚的雪,就像一块块雪糕,诱人极了。

我们的校园一年四季风景优美,是一座美丽的校园,也是一座神奇的校园。

(辅导老师:陈丹)



## 读《慈母情深》有感

小记者:刘璟辰 编号:151671  
学校:周口文昌小学五(4)班

今天,我读了《慈母情深》这篇文章,看